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FIGURA 4.

Determine la magnitud, la direccion y el sentido del vector ¢ * bte

Calcule algebraicamente la resultante de las siguientes fuerzas coplanares: 100 N a 30°, 141.4 N a45°y 100 N
a 240°. Compruebe su resultado aplicando el método gréfico. Resp. 0.15 kN a 25°

{Qué desplazamiento se debe sumar a otro de 50 cm en la direccion +x para que el desplazamiento resultante
sea de 85 cm a 25°? Resp. 45 cm a 53°

Una fuerza de 100 N forma un dngulo de @ con el gje x y tiene una componente y de 30 N. Calcular
la componente x de la fuerza y el dngulo 6. (Recuerde que el nimero 100 N tiene tres cifras
significativas, mientras 30 N sélo tiene dos.)
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Un nifio jala un trineo con una cuerda aplicando una fuerza de 60 N. La cuerda forma un dngulo
de 40° respecto al piso. a) Calcular el valor efectivo de la componente horizontal del jalén que
tiende a poner en movimiento al trineo en direccién paralela al piso. b) Calcular la fuerza que tiende

a levantar verticalmente al trineo.

Calcular las componentes x y y de los siguientes desplazamientos en el plano xy: a) 300 cm a 127°y b) 500 cm
a 220°, Resp.  a) —180 cm, 240 cm; b) —383 ¢cm, —321 cm

Calcule algebraicamente la resultante de los siguientes desplazamientos coplanares: 20.0 m a 30.0°, 40.0 m
2120.0°,25.0 m a 180.0°, 42.0 m a 270° y 12.0 m a 315.0°. Compruebe su respuesta resolviendo graficamente.

Resp. 20.1 ma 197°

Calcular algebraicamente ) la resultante y b) la equilibrante (véase el problema 1.26) de las siguientes fuerzas
coplanares: 300 N a 0°,"400 N a 30° y 400 N a 150°. Resp. a) 0.50 kN a 53°; b) 0.50 kN a 233°



